[Med School Grads: Time Devoted =

to CAM Instruction “Ilnadequate”

According to an annual survey of medical school
graduates (1997-2004), many consider their training
in complementary and alternative medicine (CAM)
“inadequate.” While the percentage of graduating
doctors “undereducated in CAM” has declined, it's
obvious there’s still work to do:*
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*For more on this topic, see “Picking Up -
Where Med School Left Off” on page 3. N \

SOURCE: A iation of American Medical Colleges — 1997-2004 findings
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